

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2019/1776 de la Comisión, de 9 de octubre de 2019, por el que se modifica el anexo I del Reglamento(CEE) n.º 2658/87 del Consejo relativo a la nomenclatura arancelaria y estadística y al arancel aduanero común**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 280 de 31 de octubre de 2019)*

En la página 1030, la entrada de Suiza, en la tercera columna, se sustituye por el texto siguiente:

«Eidgenössische Zollverwaltung EZV – Sektion Tabak- und Biersteuer

Administration fédérale des douanes AFD – Section Impôts sur le tabac et sur la bière

Amministrazione federale delle dogane AFD – Sezione imposte sul tabacco e sulla birra

Federal Customs Administration FCA – Section Tobacco and Beer Tax».

---